

都市车界

江淮和悦车主调研

“宾法十年最美车型”颇受认可

近日,新浪汽车及资深市场研究机构平安信德对和悦车主开展了消费者深度调研,调研行动遍及20多个省区,接受深度调研的和悦车主超过1200人。在车型性能对车主生活的重要程度调查中,和悦的外观造型得票率为65.54%,位列所有车型性能的第二位。

在调查报告中显示,对于和悦的外观造型,车主的好评率为54.46%,相对好评率为35.42%。两者合算,车主的积极评价率高达89.88%。相反,消极评价率只有0.48%。这一组数据充分表明:在实际使用过程中,和悦的外观造型不负众望,不仅时尚大气、精致典雅,

而且兼顾家用与商务等多项功能,有效满足了车主的多层次需求,给车主带来了非常愉悦的情感体验。

在生活韵致方面,车主对和悦的外观造型评价依次为大气、时尚、优雅、动感、含蓄。和悦的造型设计是由宾尼法尼亚公司著名造型设计师Paolo Cruso担任主创,据Paolo Cruso介绍,和悦完美展现了意大利汽车造型设计最为推崇的“黄金比例”法则。从车型侧面看,前后轮之间的距离为3个轮胎的距离,使得整车十分匀称、优雅;车窗高度是整车高度的三分之一,车身总高则在车轮直径的2.25倍和2.5倍之间,这让和悦

看上去更具有和谐的运动感和韵律感。如此完美的线条设计使得和悦获得了“宾法十年最美车型”的美誉。除了精确运用黄金比例,和悦身上还吸收了大量的中国元素。譬如借用中国古典写意的绘画技法,将凤眼、司南、玉如意等古典什物全部萃变成气韵灵动的线条,而后进行线条和线条的造型融合。从调查结果来看,和悦在生活韵致上的设计初衷,已经准确地传达到了顾客的心灵深处。

在车型品质方面,车主的评价依次为中档和精致。和悦的车身设计采用了0.618黄金比例车型尺寸,同时把海豚脊背的弧线数据巧妙地

应用到车顶与侧身的造型设计中。这样既能够确保整车重心协调,又有效降低行驶过程中空气对汽车的阻力,使和悦综合风阻系数仅为0.274,可以媲美中高级轿车水准,同时油耗也得到了有效控制。此外,和悦的车身采用了超过50%的超高强度和高强度车身用钢,使得车身更加稳固,并且有效提高了和悦的安全性能,五星家轿的五星品质进一步凸显。

在用途方向方面,车主的选择依次为休闲、家用和商务。这种调查结果完全符合和悦所遵循“家用-商务”的车型使用导向。为此,和悦在造型和空间上,制定了“内部空



间最大,外部形态最小”的设计准则,即A级身材,B级空间。这种设计让和悦拥有了同级别车中最长的轴距,最大的空间和最灵动俊朗的车身。综合调研结果而言,江淮和悦的造型设计无疑将欧

美前沿性的国际化设计理念与中国传统美学工艺相结合,使得和悦的造型设计成为自主A+级家轿典范,受到消费者的喜爱与认可,同时推动了“华系车”向世界独立车系发展目标的实现。(本记

全球首创遥控驾驶

比亚迪速锐完美上市

随着“金九银十”的临近,不少新车提前抢镜登场,期待能在即将到来的旺季中抢得先机。比亚迪汽车“技术品质 责任”品牌战略转型后推出的全新准B级轿车——速锐已于昨日正式上市。这款定位于遥控驾驶新锐家轿的技术型选手,将给目前的中级车市场带来新的活力。

遥控驾驶功能强大实用

中级车市场无疑是现在国内竞争最为激烈的市场之一,很多明星车型都出自这个级别。作为比亚迪今年下半年推出的重点车型,速锐身上到底有哪些核心武器?首先可以肯定的是,速锐不仅是同级别车型中唯一一款,也是全球首款搭载遥控驾驶技术的产品,速锐的这项功能把用户体验作为最高的驱动准则,让车主充分享受指尖上的起停乐趣,操作简易便捷,功能非常强大且实用。

速锐在10米左右可视范

围内,驾驶人在车外使用遥控驾驶智能钥匙,可以实现发动机远程遥控启动关闭,车辆前进后退,车辆左右转向,控制车辆低速行驶。这项功能十分人性化,比如,在车位非常窄,驾驶人上下车不方便的情况下,可以通过遥控驾驶让车辆安全移进、移出;在刮风下雨等恶劣天气条件下,您还可以将车辆遥控移动到自己身边,免受取车时的风吹雨淋。在寒冷冬天,炎热夏日时节,当空调处于非关闭模式状态下,远程启动发动机的同时自动开启空调,实现“人一人车,即可享受冬暖夏凉”的完美体验。

TID黄金动力业界领先

其次,被业内誉为“黄金动力”的TID动力总成也是速锐的亮点,其搭载的比亚迪1.5TI涡轮增压缸内直喷发动机,最大功率113kW,最大扭矩可达240N.m,配备六速手自一体DCT双离合自动变速器,换挡时间小于0.2S,0—

100Km/h加速时间才8.9秒,百公里综合油耗6.5L,将充分满足消费者对驾驶乐趣和节能环保的双重要求。

品质做工媲美合资车型

另外,速锐的高品质也是卖点之一,比亚迪经过持续的品质提升和体系建设,引进六西格玛等先进的品质管理方法和工具,凭借严谨的产品开发体系以及一流的供应商体系,保障速锐达到IQS 10的水平。同时,速锐上市之前已经过严格质量测试,如超高速行驶可靠性测试、恶劣环境测试、制动性测试等。

速锐的细节做工可以媲美合资车型,其焊接主线和喷涂工艺都由ABB机器人进行操作,工艺细腻;PPG油漆的采用让速锐漆面色泽更饱满;空腔阻断技术的应用有效吸收和阻隔车辆在行驶过程中产生的噪音,提高速锐整车的NVH性能,种种细节要求苛刻,以求达到至臻品质。(小云)



“不趋同·自趋势”揽胜极光试驾体验落幕

8月10日,济南华泰捷豹路虎4S中心举办了“2012揽胜极光‘不趋同·自趋势’”英伦风主题试乘试驾活动,众多车主和媒体体验了路虎揽胜极光的时尚驾乘感和无以伦比的独特魅力。活动现场,路虎带来的是车身上涂装英国国旗的3门版、5门版揽胜极光。据悉,路虎还推出了备受瞩目的揽胜极光维多利亚贝汉姆限量版,体现了豪华汽车与英伦时尚设计的跨界融合,诠释了时尚新锐的SUV设计理念,将现代英伦风尚潮流提升到了全新的高度。(刘庆义)

凯迪拉克SRX 66号公路开拓版限量上市

日前,凯迪拉克正式宣布SRX 66号公路开拓版上市,中国地区限量销售1100辆。新车于8月中旬起陆续到店,消费者可到各地凯迪拉克授权经销商店征询预定。

凯迪拉克SRX 66号公路开拓版增配8项特别定制的设备,使得那份始于66号公路的开拓风范彰显无遗。在车顶,加装了66号公路定制行李架,带给公路行者原汁原味

的公路旅行体验。而车头及车尾均增加了运动前、后防护板,精妙的流线设计不但符合空气动力学,更增强了锋芒前脸和动感车尾的立体雕塑感。此外,新增运动前护板后,车辆行车的接近角得以提升,从而拥有更佳通过性能。特别定制的注油口装饰盖,流线设计与车身腰线浑然一体,令车身动感得以自然延续。位于车身两侧

的贵宾级登车踏板,镌刻有Cadillac质感文字,连同座舱内的前后专属尊贵脚垫,令乘坐者倍感尊贵贴心。安装于四扇车门底部的定制LED投射灯,夜间可在地面上清晰投射出凯迪拉克徽标,纵使夜晚行车也能处处安享悉心呵护。车尾专属66号公路徽标更令公路行者在路上纵横驰骋时,充分展现出这款限量版车型的独特风范。(振宇)

福仕达·荣达青海湖高原品质之旅收官

日前,福仕达·荣达青海湖高原品质之旅圆满落幕。活动负责人表示:“此次福仕达·荣达车队远赴青海湖,不仅要借助高原的复杂地形和恶劣环境,通过不同的试驾项目,

全面检测荣达大微客的产品性能;同时车队还在途中开展系列环保公益活动,呼吁大家关注环境,保护净土。”据了解,福仕达·荣达从外形、内饰、底盘、调校等方面融入了

诸多科技和商务元素,并搭载青海马郑州潜心研发的新一代高效节能M系列发动机,动力、油耗表现出色,再加上其卓越的空间优势,被称为微客中的“空间动力王”。(本记)

第26届山东车展

得山东者得天下!

华东第一车展!

2012 齐鲁秋季汽车展示交易会

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 协办单位: 山东银座汽车有限公司 润华集团 承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行 时间: 2012年9月6日—9日 车展咨询热线: 0531-81758619

地点: 济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

车展现场填写调查问卷 就有机会中得润华汽车提供的雪佛兰迈锐宝轿车一辆

中国建设银行 China Construction Bank 车行龙年 建行助力 龙卡购车分期付款, 零利息, 零手续费(部分车型)。 详询: 东营0546-8230606 泰安0538-6278155 8539506 济宁0537-2937352